

Cukorbetegesen segíthet a speciális teakeverék

AZ ARANYASSZONY Békéscsabára látogat, és a kolbászfesztiválon népszerűsíti a gyógyító növényekből készült terméket

A cukorbetegség vagy metabolikus szindróma a magyar lakosság egy jelentős részét érinti, keseríti meg mindennapjaikat. Bár az orvostudomány mai állása szerint a cukorbetegség gyógyíthatatlan, létezik egy teakeverék, mellyel néhány hónap alatt tünetmentessé tehető. A Diaherba speciális teakeveréket Magyarországon Lévai Tímea tette ismertté. Az aranyasszonyként is ismert gyógynövény-specialista Békéscsabára látogat. Az érdeklődők pénteken, a kolbászfesztiválon (a sportcsarnokban), a gyógynövényklub kiállításán találkozhatnak vele.

Lévai Tímea családjában hosszú ideje, minden évszázad-

ban született egy-egy olyan leánygyermek, aki képes arra, hogy a fák, füvek és virágok erejével segítsen a beteg embereknek. Tímeát már fiatal kora óta felkeresik tanácsaiért a gyógyulni vágyó emberek. Az aranyasszony egyik alapítója

Gyógynövényklub Békes megyei képviselő

5600 Békéscsaba,
Szamóca utca 26.

(Bejárat az épülethez Kétegyházi útról a 3 km+100 m-nél.)

Tel.: 20/3619369
vagy 30/9996366

E-mail: tordaiferenc@alfold.net

annak a gyógynövényklubnak, mely Budapesten alakult meg, egy közel 30 ezer embert megmozgató, csaknem 10 éve működő fitoterápiai központ szakrendelőjének közreműködésével. A klubon keresztül magyar sztárok is hirdették – saját példájukon keresztül – a termék kiválóságát, hatékonyságát.

Mint közismert, a cukorbetegségnek több oka lehet. Az egyik, hogy eltűnik a vérből az inzulin, mivel elpusztulnak a hasnyálmirigy inzulint termelő szigetsejtjei, vagy felerősödik a másik hormonszerű anyag, a glukagon. Az inzulin csökkenti a vércukorszintet, a glukagon növeli. A cukorbetegség leggya-

koribb formája a 2-es típusú cukorbetegség. A cukorbetegségnek igen sok kiváltó oka lehet, de a két leggyakoribb a stressz és az elhízás. A cukorbetegség válás gyakori oka bizonyos zsírsavak felszaporodása, illetve megnövekedése, főleg a has területén (pocakosodás). A 2-es típusú cukorbetegség nem önálló kórkép, hanem a metabolikus szindróma része. Ez a típus évenként, esetleg évtizedeken át, lapangva alakul ki.

A cukorbetegség az orvostudomány szerint napjainkban gyógyíthatatlan, de kellő akaratral és fegyelmezett életmóddal enyhíthető vagy tünetmentessé tehető. A gyógynövényklub Diaherba



Lévai Tímea, az aranyasszony.

speciális teakeverékével a II. típusú cukorbetegség 5-8 hónap alatt tünetmentessé tehető és az I. típusnál is véd a szövődményektől. A tünetmentesség azt jelenti, nem kell tovább szorongani a szövődményektől, igen sok esetben nem szükséges tablettát vagy inzulint használni, de a diétás jellegű életmódot, valamint a rendszeres mozgást célul kell betartani. A teakúra nem helyettesíti, csak kiegészíti az orvosi kezelést. A speciális teakeverék ára 7980 Ft és közel 5-6 hétre elegendő. Kiegészítő étkezés és az esetleges szövődmények kezelése emberenként más és más, ezért feltétlenül szükséges a személyes tanácsadás is. ▲